
 
 

Slovo starostky Městského obvodu Pardubice VI 
 

Vážení spoluobčané, sousedé, 
náš zpravodaj dostáváte v tomto roce naposledy. Vždy na konci roku je zvykem bilancovat, hodnotit rok minulý a zároveň si dávat 
předsevzetí do roku nového. 
Co se nám tedy za uplynulý rok podařilo a co bychom v příštím roce rádi uskutečnili? Tak především se občané po dlouhých letech 
dočkali výstavby zbývající části kanalizační sítě. Konkrétně se jedná o část Svítkova (zde již výstavba probíhá), ale také Popkovic a 
Starých Čívic (s termínem realizace 2008, 2009). V souvislosti s touto investiční akcí budou též postupně probíhat i rekonstrukce 
komunikací, přičemž jako první bude zrekonstruována ulice Branecká. S kanalizací nezapomínáme ani na občany v Lánech na 
Důlku a Opočínku. Pro Lány na Důlku je již vydáno územní rozhodnutí a spolu se sousední obcí Srnojedy nyní usilovně pracujeme 
na tom, abychom na tuto investiční akci získali prostředky z dotačních titulů. Co se týče Opočínku, schválili zastupitelé našeho 
obvodu na svém IX. zasedání rozpočet , kde je mimo jiné počítáno i s finančními prostředky na projektovou dokumentaci, která je 
prvním krokem k tomu, abychom i zde mohli získat stavební povolení. 
Co se týče komunikací, tak byla také zahájena výstavba propojovací komunikace mezi ulicemi Chotkova a Kokešova ve Starých 
Čívicích. V Čívicích bychom také rádi zrekonstruovali komunikaci Na Štěpnici. Tato rekonstrukce byla plánována již v letošním 
roce, ale narazili jsme bohužel na určité komplikace. S předstihem v roce 2002 zde byla vybudována dešťová kanalizace, která měla 
být dle zpracované projektové dokumentace rekolaudována na kanalizaci splaškovou. Záměrem bylo odvést splaškové vody 
tlakovou kanalizací v rámci stavby blízkého Technoparku. V souvislosti se změnou odkanalizování Technoparku však došlo k tomu, 
že technicky toto již není možné. Zároveň společnost Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s., neprovozuje tlakovou kanalizaci jako 
jednotnou, tj. společně splaškové a dešťové vody. V současné době hledá MO Pardubice VI ve spolupráci s VaK, a.s., a projektanty 
reálné, rychlé a pokud možno co nejméně nákladné řešení tohoto problému.  
Podařilo se nám také dokončit úpravu prostranství kolem kapličky ve Svítkově, na které se spolupodílela firma Staveko, s.r.o. Do 
konce prosince bychom měli vybudovat ve Svítkově nové přechody pro chodce na frekventovaných komunikacích - v ulici Žižkova 
u kapličky a v ulici Školní u bytových domů. 
V tomto roce byla také dokončena a otevřena nová MŠ ve Starých Čívicích, jejíž součástí je naše zcela nová místní knihovna, která 
byla pro občany slavnostně otevřena dne 15. prosince 2007 (blíže na straně 5). 
V souvislosti s otevřením nové MŠ ve Starých Čívicích je nutno zmínit situaci v jiné MŠ a sice v Lánech na Důlku. Městský obvod 
přes rok vyvíjel tlak na město jako zřizovatele školky, aby zůstala zachována. Díky tomu, i díky občanům Lánů na Důlku a 
Opočínku, kteří svou školku úporně bránili, se školka rušit nebude, naopak projde rekonstrukcí. S oslavami však ještě počkáme, až 
toto s konečnou platností schválí Zastupitelstvo města (pravděpodobně na svém lednovém zasedání). 
Pro naše děti jsme nedávno otevřeli nový dětský areál na Popkovickém hřišti a započali jsme s úpravou areálu pro děti v ul. K 
Rybníčku. Dětské prvky jsme také osadili u lékárny ve Svítkově a u hřiště v Lánech na Důlku. V rozpočtu na rok 2008 počítáme 
také s finančními prostředky na vybudování dětského areálu na Opočínku. 
Pro majitele pejsků chceme zejména v okolí bytových domů pořídit nádoby na psí exkrementy a navíc jsme za účelem zlepšení 
úklidu a to nejenom v této oblasti pořídili speciální zařízení (blíže na str. 3). Když už hovořím o úklidu obvodu, zajisté jste si všimli, 
že se o pořádek obvodu mimo jiné také starají naši dva zaměstnanci. Uklízejí kontejnerová stání, starají se o dětská hřiště, provádějí 
údržbu, uklízejí nepovolené skládky apod. Jejich práce je dle mého názoru, velmi přínosná a chtěla bych jim touto cestou za 
odvedenou práci poděkovat. 
Vážení spoluobčané, na závěr mi dovolte, abych Vám jménem zastupitelstva a rady našeho obvodu i jménem svým popřála klidné 
vánoce, mnoho zdraví a štěstí v novém roce. 

Vaše Zuzana Zlesáková 
 
 

Nové dětské hřiště Popkovice 
 

Dne 29.10.2007 bylo slavnostně otevřeno nově vybudované dětské hřiště v Táborské ulici v Popkovicích. Dětské hřiště bylo 
vybudováno za sponzorského přispění společnosti PARAMO a.s.  



Slavnostního otevření se zúčastnili zástupci sponzora PARAMO a.s., realizační firmy Kulant a investora Městského obvodu 
Pardubice VI.   
Hřiště je vybaveno herní sestavou Bezděz, jejíž součástí je věž, skluzavka, šplhací tyče a dvě houpačky. Dále je součástí vybavení 
hřiště překlápěcí houpačka a dvě pružinové houpačky. Hřiště doplňují tři lavičky a koš na odpadky. Užívání dětského hřiště je 
upraveno provozním řádem, který jsou uživatelé povinni dodržovat. 
Dětské hřiště zaměřené vybavením na věkovou kategorii 3 až  14 let je jedním z prvních v obvodu a záměrem je nadále pokračovat v 
budování podobných hřišť i v dalších částech obvodu. 
Přejeme dětem a rodičům příjemné chvíle strávené na novém hřišti. 
Děkujeme společnosti PARAMO a.s., za sponzorský dar 100.000 Kč. 
 

Bc. Vladimíra Brzková - referentka odboru investic, dopravy a životního prostředí 
 
 

Otevírací doba provozovny České pošty ve Svítkově 
 

Na základě požadavku našich občanů byl České poště, s.p., zaslán dopis se žádostí o zvážení úpravy otevírací doby provozovny 
České pošty ve Svítkově nejméně jedenkrát týdně do 18,00 hodin. 
Se souhlasem České pošty, s.p., odštěpného závodu Východní Čechy, zveřejňujeme její odpověď : 
Česká pošta, s.p., stanovuje otvírací hodiny svých provozoven tak, aby při omezených zdrojích uspokojila potřeby převážné většiny 
svých zákazníků. Pro případy, kdy otvírací hodiny jsou pro individuální zákazníky nevyhovující, nabízí možnost jednorázové změny 
ukládací pošty nebo trvalou změnu ukládací pošty. Zásilky si pak mohou zákazníci vyzvednout podle vlastních dispozic na poště, 
která jim vyhovuje lépe svým umístěním nebo hodinami pro veřejnost. Bližší informace podají zaměstnanci každé naší provozovny s 
tím, že v Pardubicích v současnosti služby v největším časovém rozsahu poskytuje pošta Pardubice 2 (u nádraží), a to: 
   pondělí - pátek  7.00 -19.00 hod. 
   sobota   7.00 -13.00 hod. 
   neděle    8.00 -12.00 hod. 
Rozšiřování provozních hodin jednotlivých pošt nemáme v současné době v úmyslu. Skutečným zákazníkům se ale časem a místem 
poskytování poštovních služeb chceme více přiblížit. Proto připravujeme pro pardubickou aglomeraci zřízení provozovny v jednom 
z existujících frekventovaných supermarketů. Předpokládáme, že již začátkem roku 2008 v ní budeme poštovní služby nabízet v 
časovém rozsahu kopírujícím nebo se alespoň blížícím rozsahu prodeje, tedy i o víkendech a svátcích. Věříme, že využití výše 
uvedených možností "přesměrování zásilek" nejpozději s realizací našeho záměru může vhodně vyřešit Vámi zmiňovaný problém.   

 
Ing. František Bakeš - ředitel České pošty, s.p. odštěpného závodu Východní Čechy 

 
 

Informace pro občany 
 

Vážení občané, sdělujeme Vám, že Úřad MO Pardubice VI bude ve dnech  27. prosince, 28. prosince a 31. prosince 2007 pro 
veřejnost uzavřen. 
Děkujeme za pochopení. 
 

Rekonstrukce mostu přes Bylanku 
 

Dne 29.11.2007 byla dokončena rekonstrukce mostu přes Bylanku v ulici kpt. Poplera. Akce byla realizována z finančních 
prostředků města Pardubic. 
 

 

Nepovolená skládka ve Starých Čívicích 
 
Na prostranství před prodejnou Renta ve Starých Čívicích byl vymezen prostor pro odkládání separovaného odpadu. Jsou zde 
umístěny kontejnery na plasty, sklo a papír. Tyto kontejnery jsou pravidelně vyváženy společností Služby města Pardubic. V jejich 
nebližším okolí jsou však opakovaně odkládány odpady, které jejich vlastníci odkládají mimo kontejnery. Nacházejí se zde rovněž 
odpady, které nejsou předmětem separovaného sběru. Tyto odpady je nutné odkládat na separační dvůr ve Svítkově, neboť Služby 
města Pardubic tyto odpady neodvážejí. Provozní doba separačního dvora byla v letošním roce rozšířena na dny: pondělí, středa, 
pátek: 13 - 17 hodin; sobota: 8 - 12 hodin. Firma zajišťující svoz  neodváží také odpady, které jsou předmětem separovaného sběru, 
pokud jsou znečištěné jiným druhem odpadu.  
Pro zachování pořádku v obvodě je nezbytné, aby odpady byly odkládány pouze na místa k tomu určená. Toto platí pro všechna 
místa v obvodě, kde byly instalovány nádoby na separovaný odpad. Prostor u Renty bude nyní častěji kontrolován Městskou policií 
Pardubice. Je třeba si uvědomit, že ten, kdo odkládá odpadky nebo odpady mimo vyhrazená místa, se dopouští přestupku dle § 47 
odst. 1 písm. h) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích. Za tento přestupek lze uložit pokutu do výše 50 000 Kč. 

 
Bc. Vladimíra Brzková - referentka odboru investic, dopravy a životního prostředí 

 
 



Nová komunální technika 
 

Pro zabezpečení efektivního úklidu veřejného prostranství byl pořízen komunální vysavač. Jedná se o ručně ovládanou vysávací 
sadu s výkonným motorem. Vysavač je určen pro vysávání drobného odpadu, listí a psích exkrementů. Byl pořízen zejména pro 
zabezpečení úklidu dětských hřišť a frekventovaných veřejných ploch obvodu.  
Vzhledem k tomu, že se jedná o ruční vysávání, nelze se spoléhat pouze na tento nový stroj. Je nezbytné i nadále udržovat veřejná 
prostranství v čistotě a pořádku. Nový vysavač je pouze účinným pomocníkem v mimořádných případech znečištění, pro odstranění 
psích exkrementů, listí ze zpevněných ploch v podzimním období a při údržbě ploch vyhrazených pro hru dětí. 
 

Bc. Vladimíra Brzková - referentka odboru investic, dopravy a životního prostředí 
 
 

Stavba kanalizace a svoz odpadu 
 

Stavba kanalizace ve Svítkově byla konečně zahájena. Jako každá akce takto velkého rozsahu přináší pro občany i řadu 
nepříjemností, které se ve spolupráci se zhotovitelem a investorem snažíme odstraňovat, nebo alespoň zmírňovat. Jde o uzavírky 
komunikací, jejich znečišťování či problémy se svozem komunálního odpadu. Právě ohledně vyvážení popelnic chceme občany 
informovat, že bylo jednáno se zhotovitelem stavby a Službami města Pardubic a bylo dohodnuto, že pracovníci Stavoky Kosice 
popelnice, které budou přistaveny před dům, odnesou na místo, kam mohou zajet SmP se svým vozem. Je však nutné, aby byly 
popelnice přistaveny dříve, než je nutné pro SmP, v pracovní době Stavoky, tedy nejlépe ve čtvrtek před 17. hodinou. 
 

Ing. Luboš Tušl - referent odboru investic, dopravy a životního prostředí 
 
 

Zimní údržba 2007 - 2008 
 

Provádění zimní údržby v letošní zimě 2007  2008 bude probíhat v tradiční duchu podle Plánu zimní údržby navrženého Službami 
města Pardubic a schváleného Odborem dopravy Magistrátu města Pardubic, který je k dispozici na zdejším odboru investic, 
dopravy a životného prostředí. Do letošního plánu se podařilo zařadit další zejména  nově vzniklé komunikace např. Dubová , V 
Oklikách  apod.. Rovněž se podařilo prosadit, aby lávka pro pěší nad tratí u PARAMA včetně přístupových chodníků byla zařazena 
mezi nebezpečná místa na území města. Nadále zůstává část komunikací, které se z technických důvodů neudržují, a jejichž seznam 
je uveden v nařízení Statutárního města Pardubice č. 11/2006. Zde platí jako v roce minulém, že tyto komunikace budeme udržovat z 
vlastních prostředků smluvním zajištěním. 
Opět chceme upozornit majitele nemovitostí sousedících s přilehlými chodníky na zákonem danou odpovědnost za škody vzniklé 
jejich neudržováním. I když jsou navrženy změny ustanovení příslušného zákona, zatím je vše při starém. Znamená to, že je lepší 
chodník uklidit, než platit lékařské náklady někomu, kdo se na neudržovaném povrchu chodníku zraní. 
Věřme, že zima k nám nebude krutá. Pokud se ale vyskytnou extrémní problémy, je možné se obrátit na náš úřad na tel. 466 301 
160, 166, 167, nebo v mimořádných případech na stálou dispečerskou službu Služeb města Pardubic 777 783 197. Protože i v našem 
obvodě jsou silnice, které spravuje a udržuje někdo jiný než Služby města Pardubic, je možné se v naléhavých případech možné 
obrátit na telefonní číslo dispečerské služby Správy a údržby Pardubického kraje 466 411 979. 
 

Ing. Karel Lomnický, vedoucí odboru investic, dopravy a životního prostředí 
 
 

Služby města Pardubic informují: 
Svoz  komunálního odpadu v době vánočních svátků 

 
Služby města Pardubic a. s. budou ve městě Pardubice, provádět svoz komunálního odpadu v době vánočních a novoročních svátků 
takto: 
» 23. 12. proběhne mimořádný svoz kontejnerů 1100 litrů ve vybraných lokalitách na sídlištích 
» 24., 25. a 26. 12. proběhnou svozy odpadu dle pravidelného harmonogramu jako v pracovní den. 
» Svoz separovaných složek odpadu - skleněného odpadu, plastů a papíru, po dobu svátků bude probíhat průběžně dle harmo-
nogramu bez omezení. 
» 1. 1. 2007 svoz neproběhne, svozové termíny se posunou o jeden den, ( tedy úterní svoz bude proveden ve středu, středeční ve 
čtvrtek, čtvrteční v pátek a páteční v sobotu). 

Ing. Čestmír Nejedlý 
 
 

Nové nákladní vozidlo 
 

V průběhu měsíce listopadu a prosince proběhlo výběrové řízení a nákup nového malého nákladního vozidla. Jeho parametry plně 
vyhovují potřebám městského obvodu a nebude již nutné pro pracovní účely využívat služební osobní vozidlo. 



Důvodem pro nákup tohoto malého nákladního vozidla je zejména operativnost při řešení drobných oprav vlastními prostředky, kdy 
není nutné objednávat specializované firmy, dále možnost převozu materiálu vůbec (např. nábytku, knih apod.), možnost převozu 
pracovních strojů (sekačky, křovinořezy, vysavače exkrementů apod.) přímo na místo a možnost dovozu menšího množství sypkého 
materiálu nebo naopak odvozu menších černých skládek, čímž obvod ušetří za objednání dodavatelských nákladních vozidel. 
Předpokládáme, že tento pomocník nám pomůže především zkvalitnit péči o veřejná prostranství v našem obvodu. 
 

Ing. Karel Lomnický, vedoucí odboru investic, dopravy a životního prostředí 
 

 

Slavnostní otevření Místní knihovny Staré Čívice 
 

V sobotu 15. prosince 2007 byla za přítomnosti starostky, člena zastupitelstva obvodu, tajemnice úřadu, knihovnice a zástupkyně 
Krajské knihovny v Pardubicích, otevřena Místní knihovna Staré Čívice. Po slavnostním přestřižení pásky následovala prohlídka 
objektu a den otevřených dveří. V rámci něj jsme s radostí přivítali první čtenáře - zájemce o první výpůjčky knih. 
V našem nově otevřeném kul-turním stánku se na Vás bude-me těšit každou pracovní středu od 16,00 do 19,00 
hod. 


